

今日济南

城事

城博会上未来城市越来越“人性化”

自动餐厨垃圾车杜绝地沟油

本报12月6日讯(见习记者 孟燕) 5日—7日,主题为“以工程建设助推城市发展”的2012中国(济南)国际城市建设博览会正在济南国际会展中心举行。6日,记者在现场看到,城市建设投融资、基础设施建设、城市管理、工程机械等各个展区“亮点”频出,本届城博会上展示的城市越来越“人性化”。

本届城博会的核心和主题展区为“明日城市”建设展,展示了未来5年全省17地市在城市建设方面的远景规划和发展蓝图,有“美丽泉城”、“宜居青岛”、“孔孟之乡济宁”、“五岳之首泰安”、“牡丹之都菏泽”等,各个城市依托自身特色设定了不同的建设规划。展区前很多市民都在排队拍照,两位聋哑老大爷正用手比划着,在大明湖的规划图上竖起了大拇指。

“现在去很多城市都是高楼大厦立交桥,千城一面,一点特色都没有。我看咱们山东17地市未来建设都有自己的特点,这样才好。”市民宋先生说。

在城市管理展区,济南市环境卫生设备修制厂的工作人员向记者展示了他们最新研发的自动化餐厨垃圾车。只要轻轻按动一下按钮,桶装“泔水”就经输送带缓缓上输,在车顶部倒入车厢



城博会上展出的轻钢集成房屋。见习记者 孟燕 摄

内,被投放的垃圾经过强有力的推板挤压,然后固液分离,被分离的液体进入罐体底部的污水箱,固体垃圾被压缩储存在罐体,体积变小,如此反复待装满后送至餐厨垃圾资源优化处理厂。

“这样就能实现餐厨垃圾的统一收集处理,杜绝地沟油回流餐桌以及泔水猪等问题了。餐厨垃圾臭味大、滋生蟑螂、细菌,餐厨垃圾车能减少对环境的二次污染,还能节

省运输成本,是发展趋势。咱们济南也将尽快投入使用。”工作人员郑先生说。

一楼展区的一座欧式小房子吸引了不少市民驻足参观。这座房子不是用钢筋混凝土建成,而是整体可组装的轻钢结构。除了主体的轻钢龙骨外,以墙壁为例,还铺有石膏板、隔音层、OSB板、防潮层、保温材料等。

“这座30平米的房子,我们只用了2天就搭

建完成了。像150平米的小别墅,一星期搭建,一星期装修,20天就能入住了。”大象房屋济南销售经理丁杰介绍。“我们做过实验,这种轻钢集成房屋冬暖夏凉,能抗8级地震,隔音抗风效果都非常好。不过在很多人传统观念里,房子是‘安身立命’的,所以现在还主要用于景区、公建设施和接待中心等,其实在外国这种房子已经是一种潮流了。”丁杰说。

槐荫7个重点项目 即将开工建设

本报12月6日讯(通讯员 冯文花 见习记者 王昱)

6日,记者了解到,槐荫区年初确定的重点项目中,段店旧村改造(馨苑花园)等14个项目已经建成;安置三区等26个项目已经实现开工建设;省会文化艺术中心大剧院、场站一体化(站前商务综合体)、凤凰大厦(长途客运枢纽)、济西湿地等23个在建项目正有序建设。此外,济南汽车配件厂地块项目等7个重点项目已经初步具备开工条件。

据了解,这7个重点项目

都位于十艺节主场馆周边或经十路、经七路、二环西路、纬十二路等交通要道沿线周边。其中,兰亭鉴

筑项目已开工建设,该项目位于兴济河南侧、丁字山

山东侧,规划建设用地0.99公顷,总建筑面积3.22万平方米,包括商

业、配套设施及厂区道路和绿化建设,总投资约12680万元。从10月份开

工建设以来,现挖槽部分

基本结束,计划春节前完

成地下室建设,工程预计2013年底封顶。其余6个项

目也初步具备开工条件,

有望陆续开工。

滨河集团获 “绿色中国”环保成就奖

本报12月6日讯(见习记者 孟燕 通讯员 段艳文)

近日,由联合国环境基金会、内地及港澳台环境保护协会联合会举办的“绿色中国2012·环保成

就奖颁奖典礼”在香港举行。济南滨河新区建设投资集团有限公司荣获“杰出环境治理工程奖”,这是本年度“绿色中国”系列山东省唯一获奖单位。

济南贝斯特口腔医院
JINAN Best Dental HOSPITAL
我們一直在追求 best

美牙嘉年华
2012年12月6日—2012年12月31日

**一个牙膏盒等于1000元?
七百万人的末日狂欢**

活动时间: 12.06-12.15

★ 即日起—12月15日, 凡持任何品牌的牙膏外包装纸盒来贝斯特口腔预约美牙项目就可直接换取1000元美牙基金!

★ 100万美牙公益基金十天大派送, 每天10万, 每人每天限兑换一次。

详情见院内海报

美牙热线 0531- 5885 9999 | 官方网站: www.58859999.com
医院地址: 济南市明湖西路1771号(火车总站往东800米路北<原市卫生局>)
乘车路线: 乘33.83.K98.K91.113.118路到茂新街下车即到